

В университете ежегодно проходят десятки всероссийских и международных мероприятий: форумы, конференции, семинары собирают в вузе тысячи участников со всей страны и даже мира

## ОБРАЗОВАНИЕ ЭКСПЕРТОВ

НГПУ выступает в качестве принимающей площадки мероприятий федерального масштаба. Так, в этом учебном году в университете прошли широкомасштабные курсы повышения квалификации для специалистов в области государственного контроля (надзора) в сфере образования. Проект реализовывался по заказу Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки совместно с Министерством образования Новосибирской области. Такое повышение квалификации в России проводилось впервые: в целом было обучено более 800 экспертов со всей страны.

- Сегодня существует проблема нехватки квалифицированных экспертов, которые осуществляли бы контрольно-

надзорную деятельность в системе общего образования. Поэтому назрела необходимость обобщить самые лучшие практики регионов и более централизованно обеспечивать подготовку кадров для данной сферы, – подчеркивает и.о. проректора по стратегическому развитию НГПУ Наталья Васильевна Алтыникова.

В 2017 ГОДУ НГПУ ПРИЗНАН САМЫМ УСПЕШНЫМ РЕГИОНАЛЬНЫМ ПЕДАГОГИЧЕСКИМ ВУЗОМ В СТРАНЕ



1961

бюджетное место выделено на программы бакалавриата, специалитета и магистратуры

1243

бюджетных места выделено в 2018 году на программы бакалавриата и специалитета

718

бюджетных мест выделено в 2018 году на программы магистратуры

800

студентов и преподавателей НГПУ за прошедшие три года отправлялись в другие страны

968

иностранных граждан из 25 стран мира сегодня обучается в университете

**234** 

образовательные программы по всем уровням образования реализуются в  $\mathsf{H}\Gamma\Pi\mathsf{Y}$ 

80

процентов выпускников вуза трудоустраиваются по специальности сразу после обучения



Если вы решили не замыкаться в рамках одного направления обучения, то в HГПУ помогут осуществить любую вашу мечту. В вузе более двухсот программ дополнительного образования – легко можно повысить квалификацию или пройти программу переподготовки!



Восемьдесят процентов выпускников НГПУ трудоустраиваются по специальности. И ежегодный спрос на наших студентов очень высок! Многие начинают работать в процессе обучения, являясь по факту не только студентами, но и молодыми специалистами.



В НГПУ развивается инновационная образовательная среда. Электронная библиотека, Wi-Fi на всей территории, оснащенные самым передовым оборудованием лаборатории и ресурсные центры — все это позволяет НГПУ готовить специалистов высокого класса.



В НГПУ внедрены и успешно развиваются электронное обучение и дистанционные образовательные технологии. Это значит, что послушать лекцию и получить задание можно из любой точки земного шара — от соседнего дома до Америки!



Следить за здоровьем в современном мире чрезвычайно важно! И в НГПУ есть все возможности для этого: в вузе работает фитнес-центр, тренажерные залы и секции которого не только заменят вам занятия физкультурой, но и помогут полюбить спорт на всю жизнь.



Создание доступной архитектурной и образовательной среды для лиц с ограниченными возможностями здоровья – одно из приоритетных направлений работы НГПУ. И сегодня в вузе созданы все условия для поддержки обучающихся с инвалидностью и с ОВЗ.